

Василь СУХОМЛИНСЬКИЙ

# «ДЖЕРЕЛО»

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ПЕДАГОГІЧНА ГАЗЕТА

СПЕЦВИПУСК

151400, м. Павлоград,  
вул. Дніпровська, 573,  
тел.: (05632) 3-10-28, 3-02-54, факс 3-03-95,  
e-mail: internat@multinet.dp.ua (бухр.),  
dutuna@multinet.dp.ua; http://www.nrcentr.dp.ua

## ПАВЛОГРАДСЬКОМУ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНОМУ ЦЕНТРУ – 50

*Від красивої школи – до красивих думок, від красивих думок – до красивих почуттів, від красивих почуттів – до красивого життя.*

У буйній красі квітів, у жайворонковому передзвоні над улюбленим подвір'ям, зігрітим лагідним сонячним промінням, зустрічає 50-річний ювілей наш дитячий заклад. Святово прикрашеними фасадами шкільних будівель, хвилями різнокольорових прапорців і кулонок, дзвінкою музикою, урочистою піснею вітає щасливий ранок дітей, педагогів, шановних ветеранів, гостей свята, надійних друзів-спонсорів, батьків. Скільки щирої радості в гомоні дівчорі! Рідний заклад, що народився в жовтні 1964 року, святкує півстоліття!

Наша школа – молода і красива. Наш колектив – енергійний, сповнений творчих сил. Ми активно рухаємося вперед, стаємо мудрішими, впевненішими. «Крайню Дитинства і Любові» називаємо наш центр. Усі сили, енергію, знан-

### СВЯТО У ДИТЯЧОМУ ЗАКЛАДІ

**Тетяна Павлівна Корж**, директор навчально-реабілітаційного центру, вчитель вищої категорії, вчитель-методист, відмінник освіти України, нагороджена Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, нагрудним знаком «А.С. Макаренку». Стаж педагогічної діяльності 37 років, на посаді директора – 18 років.

на, досвід спрямовуємо на створення сучасних умов для корекції, навчання і виховання дітей, оновлення навчально-матеріальної

бази. Надійну підтримку нам надають Дніпропетровська обласна державна адміністрація, Дніпропетровська обласна рада, Депар-

тамент освіти і науки облдержадміністрації.

Щасливий той заклад, який має не одного-двох талановитих учителів, а є середовищем, утвореним обдарованими педагогами. Саме вони, здібні, віддані своєму покликанню фахівці, визначали і визначають обличчя колективу, вшестеного в тому, що майбутнє залежить від того, що ми робимо сьогодні!

Орієнтир – на оптимальне оновлення творчих надбань у навчально-виховному процесі для формування дитини, здатної жити і працювати у складному сьогоденні.



Усім, хто радо зустрічає з нами ювілейний День народження, шира вдячність – за любов до Дитинства, безмежну турботу, милосердя.

Земний уклін вам, невтомні трудівники. Знайте, що всі наші учні, де б вони не були, люблять вас і несуть у своїх серцях золоті зерна, які ви засівали з року в рік.

*Море квітів сьогодні – усім вам!*



### Найтепліші побажання педагогам, вихованцям, ветеранам, колегам від щирих друзів!



За півстоліття роботи заклад здобув поважний статус у сфері корекційної освіти. Ваша праця допомагає сотням дітей успішно пройти шлях соціалізації, адаптуватися до умов звичайного життя. Саме завдяки турботливому ставленню педагогів центру діти з особливими потребами можуть переко-

натися, що у них також є майбутнє. Дякую за самовіддане та відповідальне ставлення до справи. Бажаю миру і спокою у ваших родинах і серцях!

**Олександр Ігоревич ДЕМЧИК**, директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації



Сердечно вітаю вас зі славним ювілеєм. 50 років зусилля колективу центру були спрямовані на те, щоб жодна дитина не відчувала себе самотньою. Цим принципом ви керуєтеся і нині, намагаючись допомогти кожному вихованцю утвердитися в житті, знайти себе. Бажаю працівникам великих успіхів у підкоренні педагогічних висот, а вихованцям – міцного здоров'я, удачі, сили волі в подоланні життєвих проблем. Упевнений, що центр і надалі буде для учнів рідним Домом, де вони завжди отримають допомогу і підтримку.

**Артур Володимирович МАРТОВИЦЬКИЙ**, народний депутат України



Ви, педагоги, медичні працівники, психологи і вихователі, навчаєте особливих дітей, допомагаєте хлопцям і дівчатам з вадами у фізичному і розумовому розвитку адаптуватися в сучасному суспільстві.

У Павлоградському навчально-реабілітаційному центрі створені умови для лікування, реабілітації та адаптації таких дітей. Це дуже важливо ще й тому, що в багатьох із них немає батьків... Але вихованці почувуються як в рідній домівці завдяки широму, турботливому ставленню до них педагогічного та медичного персоналу. Високопрофесійний колектив центру багато років очолює прекрасний педагог і чуйна людина – Тетяна Павлівна Корж. Велике спасибі і низький уклін Вам за те, що разом із колегами виконуєте важку і гуманну місію – виховання хворих дітей.

Нехай добрі справи повертаються до вас з людською шанобою, повагою батьків, міцним здоров'ям та Божим благословенням. Бажаємо миру, злагоди і подальших успіхів у такій непростій, але важливій справі.

**Іван Сергійович МЕТЕЛИЦЯ**, Павлоградський міський голова

Ювілей – особлива дата, коли підбивають підсумки чергового етапу і окреслюють плани на майбутнє. Вашою реабілітаційно-педагогічною центр – 50 років. Півстоліття наполегливої праці багатьох педагогів, вихователів, які душу і серце вкладають у виховання дітей.

Відділ освіти, навчальні заклади міста пов'язують із центром багаторічна плідна співпраця на благо дітей і молоді.

Щиро бажаємо подальшого процвітання закладу, творчого натхнення педагогам, міцного здоров'я та успіхів вихованцям.

**Олександр Борисович РЄЗНИКОВ**, начальник відділу освіти Павлоградської міської ради

За роки існування ПНРЦ подарував тисячам дітей-сиріт радість повноцінного життя і широкого спілкування, на що були спрямовані зусилля педагогічного колективу закладу. В будь-якому суспільстві не має бути самотніх дітей, залишених без допомоги дорослих. Тому, виконуючи святу місію, педагоги і вихователі роблять все можливе для того, щоб після закінчення навчання кожна дитина з особливими потребами знайшла своє місце в житті.

Щиро зичу міцного здоров'я, плідної праці на ниві виховання молоді, яка житиме в Єдиній, Незалежній Україні. Особистого вам щастя і нових успіхів у нелегкій праці на благо нашої держави!

**Микола Савелійович ПОНОМАРЧУК**, депутат Дніпропетровської обласної ради

Вам – людям, які виховують і навчають дітей-інвалідів і дітей, які позбавлені батьківського піклування, в с л о в л ю свою свою шану і повагу за наполегливу працю, щирість, доброзичливість і зусилля, спрямовані на розвиток ваших вихованців. Спасибі за чуйність і розуміння.

Бажаю колективу нових здобутків, успіхів і процвітання, здоров'я та щедрої долі! Нехай цей рік дарує мир, спокій, справедливість, радість і впевненість у завтрашньому дні. Щастя і благополуччя вам і вашим родинам!

**Ірина Василівна ЯРЕМЧУК**, начальниця Західно-Донбаської ОДП ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області

Шановні працівники навчально-реабілітаційного центру! Більшу частину свого життя ви присвячуєте дітям з особливими потребами. Це дуже важка щоденна праця, це подвиг в ім'я любові та милосердя! Хочу побажати вам Божого благословення у такій нелегкій праці. Нехай кожен із ваших вихованців виросте гідною людиною.

Міцного здоров'я, злагоди у сім'ї, успіхів у роботі та мирного неба над головою. Нехай Господь оберігає вас і ваших близьких від усякого зла! Многая і благага вам літа!

**Валентин ЦЕШКОВСЬКИЙ**, протоієрей, Благодійний Павлоградського церковного округу Української Православної Церкви





